
 

 
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN DARING (RPPD) 
 

Sekolah : MTs Kabeloa Alkhaairaat Pewunu 

Mata Pelajaran : Seni Budaya 

Kelas/Semester : VIII/ Genap 

Materi Pokok  : Membuat Poster Covid-19 Dengan Berbagai Bahan dan Teknik 

Alokasi Waktu      : 2 Jam Pelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Murid membuat poster bertemakan cegah Covid-19 dengan berbagai bahan dan teknik serta 

melakukan edukasi tentang virus tersebut kepada masyarakat luas melalui model 

pembelajaran during. 

  

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan pembelajaran dilakukan melalui daring dengan menggunakan aplikasi WhatsApp 

dan Messenger. Metode pembelajaran yang digunakan adalah Ekspresi – Bebas dengan 

sintaks, yaitu : 

1. Plan 

Murid membuat perencanaan karya baik berupa perencanaan media, teknik, bahan 

juga rencana nilai pesan yang akan disampaikan dalam karya tersebut 

2. Search 

Murid mencari reverensi dan inspirasi gambar, berita, artikel terkait covid-19 yang 

sesuai dengan pesan yang akan dicurahkan melalui karya. 

3. Create 

Membuat poster sesuai konsep yang direncanakan. 

4. Share 

Murid mengkomunikasikan hasil karyanya kepada orang lain melalui media sosial. 

Sehingga dapat diapresiasi orang lain. 

 

C. Metode Pembelajaran 

Metode ekspresi bebas pada dasarnya adalah menganjurkan agar setiap guru yang 

bermaksud mengembangkan kreasi murid untuk memberikan kebebasan berekspresi “free 

expression” (Victor Lowenfield). Dalam pelaksanaan metode ini, kehadiran guru memiliki 

peran sangat kecil bahkan hampir tidak diperlukan. 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

• Produk: 

Ide, prinsip seni rupa, pesan 

• Sikap: 

Ketekunan dan Tanggung jawab 

 Contoh Karya : 

                                  

Balaroa Pewunu, 15 Juni 2020 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 
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